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MojWeb – najbrži put do Vaše web stranice! 

 

Cijenjeni korisnici, poslovni partneri, dragi prijatelji, 

Ako ste razmišljali o izradi web stranice ili redizajnu postojeće, ali Vas je pomisao na komplikovan 

proces i velike troškove odvratila od te ideje, onda imamo rješenje za Vas, našu novu uslugu 
mojWeb! 

Na osnovu našeg dugogodišnjeg iskustva u pravljenju web stranica za klijente i sa klijentima, 

osmislili smo uslugu mojWeb, koja je kompletno, funkcionalno, kvalitetno i finansijski najpovoljnije 
rješenje za predstavljanje Vaše djelatnosti na internetu. 

Ova usluga je novitet na bosanskohercegovačkom tržištu, a kreirana je u namjeri da korisnicima 
olakša proces i uštedi vrijeme potrebno za izradu web stranice, njeno održavanje i ažuriranje. 

MojWeb nudi sve što Vam je potrebno da na internet postavite potpuno funkcionalnu i 
profesionalnu web stranicu u samo nekoliko minuta po cijeni već od 118,80 KM + PDV godišnje. 

MojWeb nudi SVE U JEDNOJ USLUZI - Moćan Web kreator (sistem za pravljenje i održavanje web 

stranica), gotov dizajn, profesionalni hosting, domena, e-mail adrese, podrška i još mnogo toga 

integrisano u jednu uslugu. Sve što Vam treba za web prezentaciju na jednom mjestu. 
 

 
  
 

Uz mojWeb sve je JEDNOSTAVNO I BRZO - Samostalno kreirajte i mijenjajte sadržaj na Vašoj 

stranici. Uz Drag & Drop sistem i opcije za uređivanje svih elemenata, bez potrebe za tehničkim 

znanjem, na jednostavan i zabavan način možete napraviti i uređivati svoju web stranicu. 

http://mojweb.ba/
http://mojweb.ba/
http://mojweb.ba/
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Na raspolaganju Vam je 24H PROFESIONALNA PODRŠKA - Ljubazna i profesionalna korisnička 
podrška na našem jeziku Vam je dostupna 24 sata dnevno, 7 dana u sedmici i 365 dana u godini.  

Mi smo tu za Vas.  

 

Sve su ovo razlozi zbog kojih je mojWeb, za vrlo kratko vrijeme, postao veoma popularan kod 

naših klijenata. Izdvojene stranice naših klijenta možete vidjeti na ovom 
linku: http://mojweb.ba/izdvojene-stranice/  

 
VEĆ DANAS MOŽETE IMATI NOVU WEB STRANICU!!! 

 

POTPUNO BESPLATNO ISPROBAJTE MOJWEB ILI NAS KONTAKTIRAJTE I MI ĆEMO ZA VAS 
BESPLATNO PRIPREMITI PRIJEDLOG WEB STRANICE! 

 

 

Srdačan pozdrav od mojWeb tima! 
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